



Št. 149  
Cerknica, dne 13.07.2020

## VSEM ZAPOSLENIM

## OBČINE

## CZ Cerknica

### **ZADEVA: Ukrepi ZD Cerknica za učinkovito upravljanje s tveganji, povezanimi s prisotnostjo virusa SARS-CoV-2**

Glede na trenutno epidemiološko sliko v državi in naraščanje števila okuženih s koronavirusom, upravičeno pričakujemo 2. val epidemije COVID 19.

Kljub temu, da je uradno epidemija preklicana, smo priča slabšanju epidemiološke slike v povezavi s SARS – COV -2 v Republiki Sloveniji in Občini Cerknica in je zato nujno poostreno izvajanje vseh preventivnih ukrepov za preprečevanje vnosov in širjenja okužb.

V splošnem še vedno velja Načrt pripravljenosti zdravstva za nalezljive bolezni za obvladovanje epidemije v zavodu. Poleg splošnega načrta veljajo še dodatna navodila za delovanje zavoda v času neugodne epidemiološke situacije in Odredba Ministrstva za zdravje z dne 06.07.2020..

### **DODATNI UKREPI V ZD CERKNICA ZA UČINKOVITO UPRAVLJANJE S TVEGANJI, POVEZANIMI S PRISOTNOSTJO VIRUSA SARS-CoV-2**

- 1) Edukacija vseh deležnikov (pacienti, zaposleni) glede ukrepov preprečevanja in obvladovanja okužb in ustrezne uporabe varovalne opreme (OVO).
- 2) Dosledno izvajanje vseh preventivnih ukrepov (fizična distanca, higiena rok, higiena kašlja, dosledna uporaba OVO, spremljanje epidemioloških razmer v občini, razkuževanje prostorov in površin, prezračevanje, omejitev skupinskih aktivnosti).
- 3) Dobra usposobljenost zaposlenih za ustrezno uporabo OVO ter učinkovito izvajanje ukrepov za preprečevanje in obvladovanje okužb (navodila na strani NIJZ).
- 4) Organizacijska pripravljenost skladno s priporočili MZ in NIJZ-ja (triažne točke, izpolnjevanje vprašalnikov, merjenje TT, obvezno naročanje na preglede).

Poudarek za delo v ambulantah je še vedno na administrativnem delu, v kolikor je to organizacijsko in strokovno možno.

Zavedamo se, da smo v tem času močno preobremenjeni s telefonskimi klici, sestre pa poleg strokovnega dela v ambulanti težko odgovarjajo na vse telefonske klice.

Vse paciente obveščamo, da imajo poleg telefonov osebnega zdravnika na voljo še telefonske številke triažne in urgentne sestre v ZD Cerknica izven ordinacijskega časa izbranega zdravnika in sicer:

01 70 50 100,  
01 70 50 102 in  
01 70 50 103.

Prosimo, da z vsebino seznanite občane preko svojih medijev.  
Varujte sebe in druge ter ostanite zdravi!

Direktorica  
Olga Doles, dr.med., spec.spl.med.

